

проблемы с сетью

Послан WhyNot - 10.02.2010 11:36

2 компа соединены в локальную сеть видят друг друга пингуются итд но в играх почему то высокий пинг от 15 и примерно до 150 проблемы точно не в железе. В чем может быть трабла?

=====

RE: проблемы с сетью

Послан hell - 10.02.2010 12:47

в играх видимо и проблема. на компьютерах фаерволы какие-нибудь стоят? играете по локалке или в интернет игры? где сервер игры стоит?

=====

RE: проблемы с сетью

Послан WhyNot - 10.02.2010 13:13

Игра в локальной сети соединены витой парой. да я и нод отключаю и брэндмауер

=====

RE: проблемы с сетью

Послан hell - 10.02.2010 14:29

это точно не из-за сети, если все остальные программы работают нормально. может помочь следующее: запускаете игру, открываете Диспетчер задач и щелкаете по процессу игры правой кнопкой. Нужно выставить приоритет этому процессу: высокий, низкий и т.п. Попробуйте поставить низкий приоритет и посмотрите, какой будет пинг. Многим помогает. Хотя тут уже от игры зависит. возможно в ее настройках придется копать.

=====

RE: проблемы с сетью

Послан WhyNot - 10.02.2010 14:39

Неа не помогло никакой реакции раньше такой проблемы не было и вот вдруг появилась

=====

RE: проблемы с сетью

Послан hell - 10.02.2010 14:44

а что делали перед тем, как появилась? может банально - вирусы заползли, мешают.

=====